



Сотрудники СК России по Свердловской области принимают участие во Всероссийской спартакиаде следователей (ФОТО)



Накануне в городе Казани стартовали финальные игры первой Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации, организованной по решению Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина.

Участие в спортивном мероприятии принимают сотрудники СК России со всех федеральных округов нашей страны. В состав команды Уральского федерального округа вошли сотрудники СК России по Свердловской области, которые задействованы в таких дисциплинах, как мини-футбол, волейбол и плавание. Наша дружина представлена следующими сотрудниками-спортсменами: Денис Авотин, Денис Бабешко, Ульяна Батуева, Константин Бисинбаев, Кирилл Воронов, Полина Кускова, Дмитрий Лисовский, Никита Матвейчук, Юрий Мишура, Ирина Овечкина и Денис Савин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время наши спортсмены уже показывают достойные результаты на всех спортивных площадках. Продолжаем болеть за наших! Об окончательных итогах спартакиады будет сообщено по её завершении.

Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1826244>